

超越竞争对手,更要超越自己

试驾全新别克君越

3.0L ZZZV6、2.0T、2.4L以及将稍后上市的2.4L eAssist混合动力,试问市场上的哪款中高级车在车型选择上如此丰富?毫无疑问,全新别克君越已经在竞争激烈的中高级车高端细分市场全面发力。

不久前,2.0T车型配置表一经公布,其发动机部分的数据便成为用户讨论的话题,因为其187kW的最大功率足足比之前提升了15%,350Nm最大扭矩依然为同级最高,且峰值扭矩扩展为2000-5000rpm。在试驾中,稍微深踩油门,2.0TSIDI智能直喷涡轮增压发动机迸发出的澎湃动力让这台商务气息浓厚的座驾也

能提供运动轿车般的推背感。同时,Magnasteer磁力辅助助力转向系统和CDC全时主动液力减震系统的加入,不仅有效提升驾乘舒适性,还能实现一定的操控表现——即使平时再内敛含蓄的车主,也难说没有希望释放速度激情的时刻。

当试驾车队驰骋在沿海大道上,沿途风光美不胜收,而在

欣赏风景的同时,也是体验IntelliSafe前瞻性主动安全系统的好机会。开启ACC全车速自适应巡航并设定好与前车间距后,车辆就会自动调整速度跟随前车,而如果出现车道偏离的情况,仪表图标、声音或座椅震动将在第一时间警示驾驶员,必要时还能够采取自动刹车规避危险。

作为肩负别克品牌高档轿

车旗舰形象的车型,全新君越呈现了别克新一代高档轿车的设计语言,在大气经典的外表下被赋予更多优雅内涵,契合目标人群的审美观念。精干有力的前脸造型、富于雕塑感的车侧型面尾部设计,全新君越在别克经典美学的基础上演绎出现代动感的新面貌。展翼型大灯、LED日间行车灯和雾灯,18英寸10幅铝合

金轮圈等全新设计的细节则在美感之外还强调了功能性。

而在试驾的2.0T顶配车型上,各类舒适和豪华功能则给人惊喜。在影音方面,这款车型拥有8英寸高清数码触摸式显示屏和11扬声器Bose Centerpoint环绕音响系统,而此前曾试驾的3.0LV6旗舰车型还配备了蓝光驱动器 and 后排双8英寸显示屏。

爱车知识讲堂 关爱从未止步

2013年8月26日,上海大众汽车日照乾通4S店在店内举行了“全新桑塔纳爱车讲堂”活动。初秋到来,日照乾通4S店从未忘记给您和您的爱车送去温暖和爱。

秋季的午后阳光总是给人别样的希望和享受生活的感慨。“爱车知识讲堂活动”现场被鲜花和彩球点缀的熠熠生辉,4S店工作人员满面笑容地引导每一位顾客,并热情地送上水果和饮料。

这次爱车知识讲堂,上海大众日照乾通4S店比以往准备的

更充分和精细,更加考虑客户在行车技术上细微的需求。在以往讲授车辆基础知识、行车注意事项等内容外,这次4S店的内训师还别出心裁地添加了开车误区提点、自助保养清洗小技巧等知识,让顾客耳目一新。

另外,本次活动设计了互动环节,客户针对自己在行车过程中的一些实际问题积极地向4S店的技术总监提问,技术总监耐心讲解并和客户热烈地讨论,现场气氛高涨。

一个半小时的理论知识介绍完以后,活动下半场被灵活

地分成了两部分,大家到车间现场学习和实践更换轮胎,车间里,售后师傅讲解了一些简单的修车技巧后,男同志们跃跃欲试。

“这个太有必要学了”,爱车知识讲堂结束后,客户们在合影上留下了笑容最绚丽的一瞬间。

本次“爱车知识讲堂”达到了预期的效果,让老客户深切地感受到我们日照乾通4S店的关爱。日照乾通大众4S店还将继续举办不同的老客户回馈活动,因为关爱从未止步……



市民参加乾通大众4S店爱车养护课堂。

“三优”赢业扩市场

今年石材加工业全部搬迁至石材工业园,五莲县供电公司全力把握市场,主动“上门服务”,提升业扩服务质量以产品质量、工艺、服务“三优”赢业扩市场。截止目前业扩增容135665千伏安,同比增长101%。(刘浩)

走访大客户,做好夏末用电服务

8月29日,五莲县供电公司服务人员走访县境内用电大户,详细了解今夏用电状况,主动征求服务意见或建议。通过走访,真正了解客户用电难题和企业需求,同时进一步加强了与客户之间的联系和沟通,为电网安全度夏奠定了坚实基础。(于飞)

“村村设点”打造便民工程

今年以来,五莲县供电公司启动了“村村设点”便民工程,截至目前已安装154个手持终端,在462个村设立代收点,年底实现“村村设点”目标。(刘浩)

善小服务队“把脉”学校安全用电

8月27日,五莲供电公司“善小”服务队到辖区中小学校,对电力设施进行用电安全拉网式的大排查,对发现的安全隐患及问题进行整改、消缺,确保新学期中小学校师生用电安全。(于飞)

“结对帮扶”促管理创新提升

8月29日,五莲县供电公司召开管理创新提升推进会,实施专业部门“结对帮扶”计划,强化安全、经营、物资、营销服务管理,实施相关部门协调沟通,互帮互助,全面提升专业管理水平。(刘浩)

夏日钜惠风暴 再掀低价狂潮
夏利N3限时钜惠最低26990元起

中国一汽 天津一汽日照腾达4S店 销售热线: 0633-8271068 服务热线: 0633-8221769
地址: 日照市奎山汽车商贸城204国道东(一汽奥迪东邻) 莒县店销售热线0633-6261688 五莲店销售热线: 0633-5882058

5 4 3 2 1... 限时抢购 钜惠不等人! 直降 18000

盛和奔腾日照4S店 8892999 奎山汽车城204国道西
盛和奔腾莒县4S店 6665070 莒县西环路北首
盛和奔腾五莲直营店 5238666 五莲广场斜对过